

Описание
дополнительной общеразвивающей программы
«Нетрадиционные техники рисования»
для детей 4-го года жизни

Дополнительная общеразвивающая программа «Нетрадиционные техники рисования» направлена на развитие художественно - эстетических способностей детей дошкольного возраста. В процессе занятий дети знакомятся с «универсальным» языком искусства – средствами художественно- образной выразительности. Они осваивают разные техники рисования гуашевыми и акварельными красками, восковыми мелками, масляными или простыми карандашами. Развитие изобразительных навыков повышает уровень общего и художественно - эстетического развития детей, их творческих способностей, интересов, возможности самостоятельных способов действий, а также перспективы их дальнейшего художественно-эстетического развития.

Направленность программы – художественная.

В программе представлен новый подход к художественно – творческому развитию детей, сочетаются классика и современность, традиции и новаторство, универсальное и индивидуальное.

На занятиях у детей формируется эстетическое отношение к окружающему миру, умение понимать и создавать выразительные художественные образы с помощью различных изобразительных материалов нетрадиционными способами.

Актуальность программы состоит в том, что в процессе занятий дети знакомятся с «универсальным» языком искусства – средствами художественно-образной выразительности, осваивают нетрадиционные техники рисования, экспериментируют с различным изобразительным материалом.

Развитие изобразительных навыков повышает уровень общего и художественно - эстетического развития детей, их творческих способностей, фантазии и воображения. Нетрадиционное рисование доставляет детям множество положительных эмоций, раскрывает возможность использования хорошо знакомых им бытовых предметов в качестве оригинальных художественных материалов, удивляет своей непредсказуемостью.

Новизной и отличительной особенностью программы является то, что в системе работы используются нетрадиционные методы и способы развития детского художественного творчества. Для нетрадиционного рисования, наряду с традиционным изобразительным материалом и инструментами, применяются самодельные инструменты, природный и бросовый материал.

Цель программы: Развивать у детей художественно – творческие способности путем экспериментирования с различными изобразительными материалами, умение создавать изображения в нетрадиционных техниках рисования.

Цель программы: развивать художественно – творческие способности детей через нетрадиционные техники рисования.

Задачи:

- знакомить детей с разными нетрадиционными техниками изображения в предметном и сюжетном рисовании;

развивать умение детей использовать разнообразный нетрадиционный материал для создания выразительного образа в рисовании;

- воспитывать самостоятельность, инициативность в решении творческих задач, умение выразить свою личностную позицию в художественно - творческой деятельности с использованием нетрадиционных техник изображения.

